

राष्ट्रीय आरोग्य अभियान, जिल्हा परिषद कोल्हापूर

पदाचे नाव - वरिष्ठ क्षयरोग प्रयोगशाळा सुपरवायजर

एकूण भरावयची संख्या - १ प्रवर्ग -अ.ज.

अनु क्र.	उमेदवार चे नाव	प्रवर्ग	पात्र अपात्र	अपात्रचे कारण
१	शेळके चंद्रकांत मारोती	ST	पात्र	
२	वाडगे शारदा काळूराम	ST	पात्र	
३	भंडारवाड ज्ञानेश्वर परसराम	ST	पात्र	
४	देसाई साहिल मनसुर	Open	अपात्र	जाहिरात नुसार सदर चे पद प्रवर्ग अ. ज करीता राखीव असून सदर प्रवर्गाचे अर्ज प्राप्त आहे.
५	पाटील शिवानी मोहन	Open	अपात्र	जाहिरात नुसार सदर चे पद प्रवर्ग अ. ज करीता राखीव असून सदर प्रवर्गाचे अर्ज प्राप्त आहे. व झायविंग लायसेंस नाही
६	पाटील प्रतिराज पांडुरंग	Open	अपात्र	जाहिरात नुसार सदर चे पद प्रवर्ग अ. ज करीता राखीव असून सदर प्रवर्गाचे अर्ज प्राप्त आहे.
७	निगवे श्वेता अजित	OBC	अपात्र	जाहिरात नुसार सदर चे पद प्रवर्ग अ. ज करीता राखीव असून सदर प्रवर्गाचे अर्ज प्राप्त आहे व झायविंग लायसेंस नाही
८	पाटील तेजस्विनी विजय	Open	अपात्र	जाहिरात नुसार सदर चे पद प्रवर्ग अ. ज करीता राखीव असून सदर प्रवर्गाचे अर्ज प्राप्त आहे व झायविंग लायसेंस नाही
९	पोवार अविनाश अशोक	VJ-A	अपात्र	जाहिरात नुसार सदर चे पद प्रवर्ग अ. ज करीता राखीव असून सदर प्रवर्गाचे अर्ज प्राप्त आहे व झायविंग लायसेंस नाही
१०	कालेकर शुभांगी मारुती	OBC	अपात्र	जाहिरात नुसार सदर चे पद प्रवर्ग अ. ज करीता राखीव असून सदर प्रवर्गाचे अर्ज प्राप्त आहे व लर्निंग झायविंग लायसेंस आहे
११	जाधव दिगंबर शंकर	Open	अपात्र	जाहिरात नुसार सदर चे पद प्रवर्ग अ. ज करीता राखीव असून सदर प्रवर्गाचे अर्ज प्राप्त आहे.
१२	बोन्हाडे प्रज्वल संतोष	OBC	अपात्र	जाहिरात नुसार सदर चे पद प्रवर्ग अ. ज करीता राखीव असून सदर प्रवर्गाचे अर्ज प्राप्त आहे. प्रॅजुएट appearing आहे .
१३	सावंत सुनील दत्तात्रय	Open	अपात्र	जाहिरात नुसार सदर चे पद प्रवर्ग अ. ज करीता राखीव असून सदर प्रवर्गाचे अर्ज प्राप्त आहे.
१४	गुडुलकर रणजीतसिंग गोविंदराव	ST	अपात्र	जाहिरात नुसार प्रवर्ग अ. ज. अपेक्षित असून प्रमाणपत्र प्रवर्ग म. ज. व जोडलेले आहे
१५	पाटील तुषार अरविंद	Open	अपात्र	जाहिरात नुसार सदर चे पद प्रवर्ग अ. ज करीता राखीव असून सदर प्रवर्गाचे अर्ज प्राप्त आहे व झायविंग लायसेंस नाही

जिल्हा कार्यक्रम व्यवस्थापक
राष्ट्रीय आरोग्य अभियान,
जिल्हा परिषद कोल्हापूर.

जिल्हा अल्थचिकित्सक
सीपीआर हॉस्पिटल कोल्हापूर

जिल्हा आरोग्य अधिकारी,
जिल्हा परिषद कोल्हापूर